

ಜಾನಪದ ವಾಹಿನಿ
(ಶ್ರೀ ಉದ್ಯಾನ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ)
05.11.2017 ಭಾನುವಾರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಮಯ	ಕಲಾಪ್ರಕಾರ	ಕಲಾವಿದರ ಹೆಸರು / ವಿಳಾಸ
1	ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2.00 ಗಂಟೆಗೆ	ನಂದಿದ್ದಜ	ಶ್ರೀ ಸಮಾಳದ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಕಾರೆಕಲ್ಲು, ಸಂಡೂರು ತಾ. ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿ.
2		ನಾದಸ್ವರ	ಶ್ರೀ ಎಂ.ವೀರೇಶ್, ಅಮರಾಪುರ, ಬಳ್ಳಾರಿ
3		ಮಹಿಳಾ ಉರುಮೆವಾದ್ಯ	ಶ್ರೀಮತಿ ಆರ್.ಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಇಮಡಾಪುರ, ಕೊಡ್ಲಿಗಿ ತಾ. ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿ.
4		ಕಹಳೆ ವಾದನ	ಶ್ರೀ ಡಿ.ಶಿವರಾಜ ಮತ್ತು ತಂಡ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
5		ಸಿಂಧೋಳ್ ಕುಣಿತ	ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಎಂ.ವೀರೇಶ್ ಗುಡಾರನಗರ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿ.
6		ಡೊಳ್ಳುಕುಣಿತ	ಶ್ರೀನಗರದ ಬಸಪ್ಪ, ಕೊಂಡನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ, ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾ. ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿ.
7		ಬೊಳಕಾಟ ಕತ್ತಿಯಾಟ	ಶ್ರೀ ಎ.ಕೆ.ಎ.ಪಳಂಗಪ್ಪ ಮತ್ತು ತಂಡ ಮುಕ್ಕೋಡ್ಯ, ಮಡಿಕೇರಿ
8		ಗೊರವರ ಕುಣಿತ	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಬಾಲು, ರಾಮಸಮುದ್ರ, ಚಾಮರಾಜನಗರ, ಜಿ
9		ಕರಡಿ ಮಜಲು	ಶ್ರೀ ದಾನಯ್ಯ ಮಹಾಲಿಂಗಯ್ಯ ಮಠಪತಿ, ಮಹಾಲಿಂಗಪುರ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಮಯ	ಕಲಾಪ್ರಕಾರ	ಕಲಾವಿದರ ಹೆಸರು / ವಿಳಾಸ
10	ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2.00 ಗಂಟೆಗೆ	ಚಿಟ್ಟಿಮೇಳ	ಶ್ರೀ ಧರಣಿ, ಚಿಕ್ಕೂರು, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ. ಹಾಸನ ಜಿ.
11		ಕಂಗೀಲು ಕುಣಿತ	ಜಾನಪದ ನೃತ್ಯ ವಾಹಿನಿ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಲಾತಂಡ, ಕಾರ್ಕಳ, ಉಡುಪಿ
12		ಕೀಲುಕುದುರೆ	ಶ್ರೀ ವುರುಪಾಕ್ಷ ಮತ್ತು ತಂಡ, ಆಂದ್ರಾಳ್, ಅರಸೀಕೆರೆ, ಹಾಸನ ಜಿ.
13		ಹಗಲುವೇಷ	ಶ್ರೀ ವಿ.ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ಮತ್ತು ತಂಡ, ಸೋಮಲಾಪುರ, ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾ. ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿ.
14		ಅಲಾಯಿಹೆಜ್ಜೆ ಮೇಳ	ಶ್ರೀ ಮಹಬೂಬ್ ಅಲಾಯಿ ಹೆಜ್ಜೆಮೇಳ, ಹಡಗಲಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿ.
15		ಝಾಂಜ್ ಪತಕ್	ಶ್ರೀ ಭಕ್ತಕನಕದಾಸ ಝಾಂಜ್ ಪತಕ್ ಮದುರಖಂಡಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ
16		ಪಟ ಕುಣಿತ	ಶ್ರೀ ಹನಮಂತೇಗೌಡ ದೊಡ್ಡಿ, ಹರೀಶ್ಚಂದ್ರ, ರಾಮನಗರ
17		ಸೋಮನ ಕುಣಿತ	ಶ್ರೀ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಸೋಮನಕುಣಿತ ಕಲಾಸಂಘ, ದೊಡ್ಡೇನಹಳ್ಳಿ, ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾ. ತುಮಕೂರು ಜಿ.
18		ಕಂಸಾಳೆ	ಶ್ರೀ ಶಂಕರ್, ಮೈಸೂರು
19		ಕಣಿ ಹಲಿಗೆ	ಶ್ರೀ ಶಂಕರಮಲ್ಲಪ್ಪ ನ್ಯಾಮಗೌಡ ಮತ್ತು ತಂಡ ಚಿಕ್ಕಪಡಸಲಗಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿ.
20		ಸುಗ್ಗಿ ಕುಣಿತ	ಶ್ರೀ ಕುಟ್ಟಪ್ಪ ತೋಳೂರು, ಶಟ್ಟಿಳ್ಳಿ, ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ, ಮಡಿಕೇರಿ
21		ಮಹಿಳಾ ಡೊಳ್ಳು ಕುಣಿತ	ಶ್ರೀಮತಿ ಯಮನವ್ವ ಕಾಡಪ್ಪ ಮಾದಾರ ಸಾ. ಜೋಕನಟ್ಟಿ, ಗೋಕಾಕ, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿ
22		ಪೂಜಾಕುಣಿತ	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಹನುಮಂತನಾಯ್ಕ, ರಾಮನಗರ ಜಿ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಮಯ	ಕಲಾಪ್ರಕಾರ	ಕಲಾವಿದರ ಹೆಸರು / ವಿಳಾಸ
23	ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2.00 ಗಂಟೆಗೆ	ಚಿಂಡೇವಾದ್ಯ	ಸಿಂಗಾರಿ ಕಲಾತಂಡ, ಮಸ್ಕಿ, ರಾಯಚೂರು ಜಿ
24		ಕೊಂಬು ಕಹಳೆ'	ಶ್ರೀಮತಿ ಹೆಚ್. ನಳಿನಾ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಮಹಿಳಾ ಕಲಾತಂಡ, ಕೋಳೆಗಾಲ, ಮಳವಳ್ಳಿ ತಾ. ಮಂಡ್ಯ ಜಿ
25		ವೀರಗಾಸೆ	ಶ್ರೀ ಎಂ. ನಾಗರಾಜಸ್ವಾಮಿ ಮತ್ತು ತಂಡ, ಬಳ್ಳಾರಿ
26		ಗಾರುಡಿ ಗೊಂಬೆ	ಶ್ರೀ ಜಯರಾಮ್, ಬೋರನಕೊಪ್ಪಲು, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ. ಹಾಸನ ಜಿ.
27		ಮರಗಾಲು ಕುಣಿತ	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಗಿರೀಷ್, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
28		ಗಾರುಡಿ ಗೊಂಬೆ, ಚಿಲಿಪಿಲಿ ಗೊಂಬೆ	ಶ್ರೀ ರವಿ, ಮಾಗಡಿ, ರಾಮನಗರ ಜಿ.
29		ವೀರಭದ್ರಕುಣಿತ	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಹೊಸುಳಯ್ಯ ಕುಣಿಗಲ್, ಯಡಿಯೂರು, ತುಮಕೂರು ಜಿ.
30		ಕೋಲಾಟ	ಶ್ರೀ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಕೋಲಾಟ ಯುವಕ ಸಂಘ, ಕುಡುತಿನಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ ತಾ.ಜಿ
31		ಪಟಕುಣಿತ	ಶ್ರೀ ಹನುಮಂತೇಗೌಡ, ದೊಡ್ಡಕಸಬ, ರಾಮನಗರ
32		ಚಂಡಿವಾದನ	ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ಮಹಿಳಾ ಚಂಡಿಬಳಗ, ಬನ್ನಂಜೆ, ಉಡುಪಿ
33		ಹೆಜ್ಜೆಮೇಳ, ಮುಳ್ಳಹೆಜ್ಜೆ, ಗುರ್ಜಿನೃತ್ಯ	ನಟವರಿ ಕಲಾ ಪರಿಷತ್ತು (ರಿ), ಗದಗ
34		ಕೀಲು ಕುದುರೆ ಮತ್ತು ನವೀಲು ಕುಣಿತ	ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಪ. ಉಗಾರ ಸಾ , ಸಾರವಾಡ, ವಿಜಯಪುರ ಜಿ.
35		ಮೊಹರಾಂ ಹೆಜ್ಜೆ ಮೇಳ	ಶ್ರೀ ಮಳಪ್ಪ ಕರ್ಜಗಿ, ಅಫ್‌ಜಲ್‌ಪುರ, ಕಲುಬುರಗಿ
36		ದಾಲಪಟ	ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ದಾಲಪಟ ಕಲಾವಿದರ ಸಂಘ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
37		ಹಲಗೆ ವಾದನ	ಸೃಷ್ಟಿ ತಮಟೆ ವಾದನ ಸಂಘ (ರಿ), ಕಮಲಾಪುರ, ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾ. ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿ
38		ತಾಷರಂಡೋಲು	ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಸೋಮುಚವ್ವಾಣ, ಕಂಪ್ಲಿ, ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾ. ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿ.
39		ಕರಗ ಕುಣಿತ	ಶ್ರೀ ಜಯರಾಂ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿ.
40		ಜಗ್ಗಲಿಗೆ	ಕರಿಯಮ್ಮ ದೇವಿ ಜಗ್ಗಲಿಗೆ ತಂಡ, ಮನಂಗುಡಿ, ಧಾರವಾಡ ತಾ.ಜಿ

ಬೆಂಗಳೂರು